

Formular

PROGRAM stipendije Žarana Papić

Procedura konkurisanja:

Molimo vas da podnesete predlog projekta na RŽF formularu na srpskom jeziku, sa budžetom u dinarskim iznosima.

Rokovi za slanje prijave su kraj januara (za februarsku rundu), kraj maja (za junsku rundu) i kraj oktobra (za novembarsku rundu).

U roku od dve nedelje dobićete potvrdu da je vaša aplikacija primljena.

Odluke donosi Upravni odbor, tri puta godišnje (februar, jun, novembar).

Pitanja možete uputiti na office@rwwfund.org

Aplikaciju pošaljite na e-mail adresu: office@rwwfund.org

Ime i prezime:

Adresa:

Telefon:

E-mail:

Formalno obrazovanje (obrazovni nivo, obrazovna institucija, tema završnog rada na prethodnom nivou obrazovanja; ukoliko ste u ovom trenutku na nekom studijskom programu, navedite sve prethodno pobrojane podatke i za taj program, kao i to da li ste na budžetu ili samofinansiranju):

Oblasti interesovanja:

Prethodno akademsko / aktivističko iskustvo (Da li ste uključeni u rad neke ekspertske grupe ili obrazovnog programa u oblastima koje imaju veze sa rodnim/ženskim pitanjima? Da li ste uključeni u rad neke aktivističke organizacije?):

Ukoliko ste zaposleni, molimo vas da navedete gde i na kojoj poziciji:

Program za koji tražite stipendiju (naziv programa, naziv institucije koja organizuje program, ko su voditeljke/i programa i ključne osobe u programu, kratak opis i ciljevi programa, ko su potencijalne/i učesnice/ce, koja je vaša uloga u programu?):

Trajanje programa (datum početka, datum završetka; ukoliko su u pitanju studije koje traju više godina, navesti za koju godinu studija aplicirate):

Zašto je taj program važan za vas?

Stipendija Žarana Papić je podrška aktivistkinjama/akademkinjama za sticanje znanja i razmenu u oblastima koje imaju veze sa rodnim/ženskim i mirovnim pitanjima. Kako se program sa kojim konkurišete i vaše učešće u njemu uklapaju u ciljeve ovog stipendiranja ?

Zašto vam je potrebna stipendija?

Da li postoje drugi izvori iz kojih možete pokriti deo ili ukupne troškove programa?

Troškovi :

Vrsta troškova	Visina troškova	Trajanje	Ukupno	Doprinos drugih donatora	Iznos koji se traži od RŽFonda
UKUPNO			Din.	Din.	Din.

Ukoliko stipendija bude odobrena:

- Stipendistkinje su dužne da iskomuniciraju sa nadležnim službama organizatora programa da profakture za uplatu rata dostave na office@rwwfund.org sa naznakom Stipendije_profaktura za *ime i prezime stipendistkinje*
- Politika RŽFonda je da se sve stipendistkinje obavežu da će kao volonterke pomoći razvoju ženskih inicijativa kojima je njihova ekspertiza potrebna. Na koji način i u kojim oblastima biste mogli da doprinesete ženskim inicijativama?
- Stipendistkinje imaju pravo da budu uključene u bazu [Sagovornice](#) po uspešnom završetku programa. Da li ste zainteresovane za ovu opciju?
- Po završetku programa, stipendistkinje su dužne da dostave izveštaj, kao i svoj završni rad.

Od koga/gde ste čuli za Rekonstrukciju Ženski Fond?

Molimo vas da priložite CV.